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図書館
l i b r a r y

◎読書マラソン完走者紹介
　今月はお２人を紹介します。
　４月に草野琳

り こ

心さん（小野新町小２年）が100冊読破
を達成しました。
　また５月には白石碧さん（小野新町小１年）が４回目
の完走＝400冊読破を達成しました。
　お２人には記念品が手渡されました。　

◎こども図書館員講座開講
　６月から本年度のこども図書館員講座が始まり
ました。これから６回にわたって図書館の仕事を
体験することになります。
　６月２日には第１回目の講座が行われました。
参加した子どもたちは、館内を見学したり、説明
を聞いたりと真剣に取り組んでいました。　

草野さん 白石さん

【児童手当現況届】
　児童手当を受給している方は、毎年６月に「現
況届」の提出が義務付けられています。
　現況届の提出がされない場合は、６月分以降
の手当が支給されなくなりますので忘れずに手
続きを行ってください。
○提出書類
　①現況届（用紙は案内通知に同封しています）
　②児童手当受給者の健康保険被保険者証の写し
　③その他必要な書類
○受付日時
　６月20日㊍、21日㊎、26日㊌
　午前９時から午後７時まで
　６月23日㊐
　午前９時から正午まで
○受付場所
　子育て支援課（子育て世代包括支援センター）
　※詳しくは、現況届の案内通知をご覧ください。
問子育て支援課　☎72－2212

「児童手当現況届」の
提出を忘れずに！

美 術 館
M u s e u m

◎収蔵品展
　５月26日まで美術館で収蔵している郷土ゆかりの作家(星不息
さん（書）、鳥居禮さん（日本画（小泉武夫コレクション））、佐久
間信さん（陶芸）、鎌田正蔵さん（洋画）ら)の作品を展示しました。
来館された皆さんは熱心に鑑賞していました。

さまざまな作品を展示した「収蔵品展」

　中央さくら保育園の園庭にある樹木「ユリノキ」が初
めて開花しました。
　このユリノキは今から約25年前にふくしま中央森
林組合（当時の田村東部森林組合）のご好意により植樹
されたもので、通常５月から６月に開花し、チューリッ
プのようなクリーム色とオレンジ色の花を咲かせるこ
とから別名「チューリップの木」と呼ばれる珍しい樹木
です。
　植樹当時は２ｍほどでしたが、今では園の屋根より
もはるかに高く成長し、園庭に木陰を作るなど園児に
親しまれながら生育しています。
　まっすぐに伸びるユリノキが、令和の始まりの年を
お祝いするかのように初めて花を咲かせ、園児たちの
健やかな成長を見守ってくれています。

中央さくら保育園の「ユリノキ」が開花
～植樹約25年後に初めて花を咲かせました～

園児たちを見守るユリノキユリノキの花
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